

تغییرات در خدمات و برنامه‌های حج سال آینده



گروه اجتماعی-افزایش سهمیه حج ایرانی در دیدار رئیس جمهور با پادشاه عربستان مطرح شد. مصطفی فخرودی اظهار داشت: برای تدبیر زائران شیوه‌های جدیدی اجرا خواهد شد و در صورت حمل و نقل با مودی‌ها در حال مسافه‌های هستیم و پیش‌بینی می‌شود از نظام جدیدی در رفت و آمد آنها استفاده شود.

رئیس سازمان حج و زیارت درباره تعیین سهمیه حج سال آینده برای ایران گفت: سهمیه حج ایران در ماه‌های نخست سال ۸۷ نسبتی از وزیر حج عربستان مشخص می‌شود. وی افزود: تعاملی که بین عربستان و مسئولان ایرانی در بحث افزایش سهمیه صورت گرفت، فضا و اوضاع آرام‌تری را در حج امسال نسبت به عمره گذشته ایجاد کرده که اقدام‌های دولت و حضور رئیس جمهور در مناسک حج در این باره تأثیر گذار بوده است.

وی با اشاره به دیدار رئیس جمهور ایران با پادشاه عربستان اظهار داشت: در این دیدار مسائل کلان و اجرایی، تبادل نظر درباره طرح توسعه فضاهای اطراف مسجد الحرام و احرام، تبادل نظر درباره طرح همکاری در این طرح، ضرورت افزایش سهمیه حج ایرانی و استقرار بلندمدت برای حج مطرح شد. فخرودی درباره تعیین سهمیه حج برای عمره مفرد آئینده گفت: باتوجه به برداشتی که تاکنون از برخوردها و فضای حاکم در حج امسال شد، است امیدواریم تصویر دیگری در عمره ایجاد شود تا در کاهش عمره گذاران تأثیری نداشته باشد.

گفتنی است تاکنون نیمی از حجج کشورمان با ایران بازگشته‌اند و عملیات انتقال دیگر حاجیان نیز از ۲۲ دی ماه ادامه خواهد داشت. وزیر حج گذاران سال ۸۴ با یاد سال آینده به عمره مشرف شوند و سهمیه حج و زیارت از همه کسانی که تا پایان سال ۸۴ شیعه‌های بانک ملی و دولتی گذاری کرده‌اند خواست که به عمره آئینده مشرف شوند.

به گزارش خبرنگار ایران، این عده که بالغ بر ۲۷ هزار نفر هستند تاکنون به رغم چند بار فراخوان به هر مصلحتی از تصرف خودداری کرده‌اند بنابراین افراد مذکور باید در اسفند ۱۳۸۷ در عمره عزیمت کنند. بنابراین گزارش این افراد می‌تواند با امر جامعه به کاروان‌های عمره سال ۸۷ توت مشرف خود را مشخص کنند.

معاون فرهنگی - اجتماعی شهرداری اعلام کرد

گروه اجتماعی- طرح همسان سازی حقوق مستمری بگیران در سازمان تأمین اجتماعی در دست بررسی است. غلامعباس کبانی مدیرکل فرهنگی، اجتماعی سازمان تأمین اجتماعی در گفت‌وگو با خبرنگار «ایران» با اعلام این مطلب گفت: یکی از مهمترین مشکلاتی که همه صندوق‌های بازنشستگی در کشور با آن روبه‌رو هستند، بحث همسان سازی حقوق است، زیرا افرادی که با

معاون فرهنگی - اجتماعی شهرداری اعلام کرد تشکیل ستاد محرم در تهران

گروه اجتماعی- ستاد محرم شهر تهران با هدف تجهیز هیات‌ها، مساجد و حسینیه‌های شهر تهران در ایام محرم تشکیل شده است. به گزارش خبرنگار «ایران» معاون فرهنگی - اجتماعی و رئیس سازمان تأمین اجتماعی - هنری شهرداری تهران با بیان این مطلب در یک کنفرانس خبری گفت: مرکز رسیدگی به امور مساجد، ستاد اجرای امور به‌ویژه و نهی از منکر، سازمان تبلیغات اسلامی، هلال احمر، نیروی انتظامی، اورژانس و بخش‌های مختلف شهرداری تهران از اعضای تشکیل‌دهنده ستاد محرم شهر تهران هستند. احمد درویش‌اند، همچنین رئیس نمایشگاه عطر سیب با افزود: هدف تجهیز

مدیرکل امور فرهنگی - اجتماعی سازمان تأمین اجتماعی در گفت و گو با «ایران» خبر داد

بررسی طرح همسان سازی حقوق مستمری بگیران در سازمان تأمین اجتماعی در دست بررسی است. غلامعباس کبانی مدیرکل فرهنگی، اجتماعی سازمان تأمین اجتماعی در گفت‌وگو با خبرنگار «ایران» با اعلام این مطلب گفت: یکی از مهمترین مشکلاتی که همه صندوق‌های بازنشستگی در کشور با آن روبه‌رو هستند، بحث همسان سازی حقوق است، زیرا افرادی که با

معاون فرهنگی - اجتماعی شهرداری اعلام کرد تشکیل ستاد محرم در تهران

گروه اجتماعی- ستاد محرم شهر تهران با هدف تجهیز هیات‌ها، مساجد و حسینیه‌های شهر تهران در ایام محرم تشکیل شده است. به گزارش خبرنگار «ایران» معاون فرهنگی - اجتماعی و رئیس سازمان تأمین اجتماعی - هنری شهرداری تهران با بیان این مطلب در یک کنفرانس خبری گفت: مرکز رسیدگی به امور مساجد، ستاد اجرای امور به‌ویژه و نهی از منکر، سازمان تبلیغات اسلامی، هلال احمر، نیروی انتظامی، اورژانس و بخش‌های مختلف شهرداری تهران از اعضای تشکیل‌دهنده ستاد محرم شهر تهران هستند. احمد درویش‌اند، همچنین رئیس نمایشگاه عطر سیب با افزود: هدف تجهیز

مدیرکل امور فرهنگی - اجتماعی سازمان تأمین اجتماعی در گفت و گو با «ایران» خبر داد

بررسی طرح همسان سازی حقوق مستمری بگیران در سازمان تأمین اجتماعی در دست بررسی است. غلامعباس کبانی مدیرکل فرهنگی، اجتماعی سازمان تأمین اجتماعی در گفت‌وگو با خبرنگار «ایران» با اعلام این مطلب گفت: یکی از مهمترین مشکلاتی که همه صندوق‌های بازنشستگی در کشور با آن روبه‌رو هستند، بحث همسان سازی حقوق است، زیرا افرادی که با

معاون فرهنگی - اجتماعی شهرداری اعلام کرد تشکیل ستاد محرم در تهران

گروه اجتماعی- ستاد محرم شهر تهران با هدف تجهیز هیات‌ها، مساجد و حسینیه‌های شهر تهران در ایام محرم تشکیل شده است. به گزارش خبرنگار «ایران» معاون فرهنگی - اجتماعی و رئیس سازمان تأمین اجتماعی - هنری شهرداری تهران با بیان این مطلب در یک کنفرانس خبری گفت: مرکز رسیدگی به امور مساجد، ستاد اجرای امور به‌ویژه و نهی از منکر، سازمان تبلیغات اسلامی، هلال احمر، نیروی انتظامی، اورژانس و بخش‌های مختلف شهرداری تهران از اعضای تشکیل‌دهنده ستاد محرم شهر تهران هستند. احمد درویش‌اند، همچنین رئیس نمایشگاه عطر سیب با افزود: هدف تجهیز

مدیرکل امور فرهنگی - اجتماعی سازمان تأمین اجتماعی در گفت و گو با «ایران» خبر داد

بررسی طرح همسان سازی حقوق مستمری بگیران در سازمان تأمین اجتماعی در دست بررسی است. غلامعباس کبانی مدیرکل فرهنگی، اجتماعی سازمان تأمین اجتماعی در گفت‌وگو با خبرنگار «ایران» با اعلام این مطلب گفت: یکی از مهمترین مشکلاتی که همه صندوق‌های بازنشستگی در کشور با آن روبه‌رو هستند، بحث همسان سازی حقوق است، زیرا افرادی که با

معاون فرهنگی - اجتماعی شهرداری اعلام کرد تشکیل ستاد محرم در تهران

گروه اجتماعی- ستاد محرم شهر تهران با هدف تجهیز هیات‌ها، مساجد و حسینیه‌های شهر تهران در ایام محرم تشکیل شده است. به گزارش خبرنگار «ایران» معاون فرهنگی - اجتماعی و رئیس سازمان تأمین اجتماعی - هنری شهرداری تهران با بیان این مطلب در یک کنفرانس خبری گفت: مرکز رسیدگی به امور مساجد، ستاد اجرای امور به‌ویژه و نهی از منکر، سازمان تبلیغات اسلامی، هلال احمر، نیروی انتظامی، اورژانس و بخش‌های مختلف شهرداری تهران از اعضای تشکیل‌دهنده ستاد محرم شهر تهران هستند. احمد درویش‌اند، همچنین رئیس نمایشگاه عطر سیب با افزود: هدف تجهیز

مدیرکل امور فرهنگی - اجتماعی سازمان تأمین اجتماعی در گفت و گو با «ایران» خبر داد

بررسی طرح همسان سازی حقوق مستمری بگیران در سازمان تأمین اجتماعی در دست بررسی است. غلامعباس کبانی مدیرکل فرهنگی، اجتماعی سازمان تأمین اجتماعی در گفت‌وگو با خبرنگار «ایران» با اعلام این مطلب گفت: یکی از مهمترین مشکلاتی که همه صندوق‌های بازنشستگی در کشور با آن روبه‌رو هستند، بحث همسان سازی حقوق است، زیرا افرادی که با

معاون فرهنگی - اجتماعی شهرداری اعلام کرد تشکیل ستاد محرم در تهران

گروه اجتماعی- ستاد محرم شهر تهران با هدف تجهیز هیات‌ها، مساجد و حسینیه‌های شهر تهران در ایام محرم تشکیل شده است. به گزارش خبرنگار «ایران» معاون فرهنگی - اجتماعی و رئیس سازمان تأمین اجتماعی - هنری شهرداری تهران با بیان این مطلب در یک کنفرانس خبری گفت: مرکز رسیدگی به امور مساجد، ستاد اجرای امور به‌ویژه و نهی از منکر، سازمان تبلیغات اسلامی، هلال احمر، نیروی انتظامی، اورژانس و بخش‌های مختلف شهرداری تهران از اعضای تشکیل‌دهنده ستاد محرم شهر تهران هستند. احمد درویش‌اند، همچنین رئیس نمایشگاه عطر سیب با افزود: هدف تجهیز

مدیرکل امور فرهنگی - اجتماعی سازمان تأمین اجتماعی در گفت و گو با «ایران» خبر داد

بررسی طرح همسان سازی حقوق مستمری بگیران در سازمان تأمین اجتماعی در دست بررسی است. غلامعباس کبانی مدیرکل فرهنگی، اجتماعی سازمان تأمین اجتماعی در گفت‌وگو با خبرنگار «ایران» با اعلام این مطلب گفت: یکی از مهمترین مشکلاتی که همه صندوق‌های بازنشستگی در کشور با آن روبه‌رو هستند، بحث همسان سازی حقوق است، زیرا افرادی که با

معاون فرهنگی - اجتماعی شهرداری اعلام کرد تشکیل ستاد محرم در تهران

گروه اجتماعی- ستاد محرم شهر تهران با هدف تجهیز هیات‌ها، مساجد و حسینیه‌های شهر تهران در ایام محرم تشکیل شده است. به گزارش خبرنگار «ایران» معاون فرهنگی - اجتماعی و رئیس سازمان تأمین اجتماعی - هنری شهرداری تهران با بیان این مطلب در یک کنفرانس خبری گفت: مرکز رسیدگی به امور مساجد، ستاد اجرای امور به‌ویژه و نهی از منکر، سازمان تبلیغات اسلامی، هلال احمر، نیروی انتظامی، اورژانس و بخش‌های مختلف شهرداری تهران از اعضای تشکیل‌دهنده ستاد محرم شهر تهران هستند. احمد درویش‌اند، همچنین رئیس نمایشگاه عطر سیب با افزود: هدف تجهیز

وزیر رفاه: تعداد بیمه‌شدگان پیش از جمعیت کشور است

گروه اجتماعی- تعداد بیمه‌شدگان تأسیس با جمعیت ۷۰ میلیون نفری کشور ندارد و شمول آرایه زیر پوشش بیمه بیشتر از جمعیت کشور است. دکتر عبدالرضا صمیری وزیر رفاه و تأمین اجتماعی با اعلام این مطلب افزود: این نامزگاری به علت بیمه بودن افراد را چند جا است، درحالی که عده‌ای اصلاً بیمه نیستند. وی همچنین از راه اندازی بانک اطلاعات آرایه‌ها در آینده نزدیک در کشور خبر داد و گفت: این بانک اطلاعاتی در استفاده سال جاری کار خود را شروع خواهد کرد و هر کس هم مقدمات آن آماده شده است. صمیری اظهار داشت: با ایجاد این بانک وارد کردن کلیه افراد میوه‌شالی بیمه‌ای در کشور مشخص خواهد شد تا هیچ ایرانی غیربیمه‌ای نداشته باشد. وزیر رفاه و تأمین اجتماعی با اعلام این که امسال بیش از ۲ میلیون نفر به حوزه بیمه‌ای کشور پیوسته‌اند، افزود: برای کل روستاها دفترچه رایگان خدمات درمانی صادر شده و تنها تعدادی از افراد که داخل شهرها هستند، هنوز شناسایی نشده‌اند.

قائم مقام وزیر علم: مؤسسات پذیرش دانشجویان دانشگاه‌های خارجی غیر قانونی است

گروه اجتماعی- هیچ دانشگاه خارجی در داخل کشور نمایندگی و پذیرش دانشجویان ندارد. قائم مقام وزیر علم بنی‌المللی با اعلام این مطلب گفت: وزارت علوم با همکاری برخی مؤسسات درباره پذیرش دانشجویان خارجی از کشور را غیرقانونی و غیرمعتبر اعلام کرده است. دکتر ارسلان قربانی با اشاره به ضرورت تبدیل حوزه مکانی وزارت علوم به ستاد توسعه علوم، افزود: به همین منظور هیئت کارشناسی دولتی سیاست در شکل‌گیری است. وی به همکاری معاونت‌های مختلف وزارت علوم اقداماتی صورت می‌گیرد. وی به انعقاد تفاهنامه‌های مختلف علمی بین‌المللی با دیگر کشورها اشاره و تصریح کرد: تشکیل کمیته‌های مشترک با این هدف، رایج‌کاری برای اجرایی شدن تفاهنامه‌ها است.

رئیس شورای شهر تهران: لایحه افزایش نرخ بلیت اتوبوس پس گرفته شد

گروه اجتماعی- شهرداری تهران لایحه تعیین نرخ بلیت اتوبوس‌های شرکت واحد را از شورای شهر پس گرفت. اتوبوس، اختصاص مبلغی از بلیت اتوبوس به راننده جهت افزایش انگیزه و جابه‌جایی مسافران و مدرن کردن نحوه کنترل فعالیت رانندگان اتوبوس را از جمله راهکارهای این ساله بیان کرد. وی همچنین با اشاره به نصب ایستگاه‌های BRT و خدمات رسانی اتوبوس‌های چپ در شده در این خط، گفت: این ایستگاه‌ها با ظرفیت بیشتری نصب شده است و حدود ۲۸۰ اتوبوس در این خط اقدام به جابه‌جایی مسافران می‌کنند که البته باید به تدریج این خط تکمیل شود. چمران درباره قطع درختان حاشیه خیابان آزادی به خاطر نصب ایستگاه‌های BRT گفت: مسئولان شهرداری موظفند که

رئیس شورای شهر تهران: لایحه افزایش نرخ بلیت اتوبوس پس گرفته شد

گروه اجتماعی- شهرداری تهران لایحه تعیین نرخ بلیت اتوبوس‌های شرکت واحد را از شورای شهر پس گرفت. اتوبوس، اختصاص مبلغی از بلیت اتوبوس به راننده جهت افزایش انگیزه و جابه‌جایی مسافران و مدرن کردن نحوه کنترل فعالیت رانندگان اتوبوس را از جمله راهکارهای این ساله بیان کرد. وی همچنین با اشاره به نصب ایستگاه‌های BRT و خدمات رسانی اتوبوس‌های چپ در شده در این خط، گفت: این ایستگاه‌ها با ظرفیت بیشتری نصب شده است و حدود ۲۸۰ اتوبوس در این خط اقدام به جابه‌جایی مسافران می‌کنند که البته باید به تدریج این خط تکمیل شود. چمران درباره قطع درختان حاشیه خیابان آزادی به خاطر نصب ایستگاه‌های BRT گفت: مسئولان شهرداری موظفند که

رئیس شورای شهر تهران: لایحه افزایش نرخ بلیت اتوبوس پس گرفته شد

گروه اجتماعی- شهرداری تهران لایحه تعیین نرخ بلیت اتوبوس‌های شرکت واحد را از شورای شهر پس گرفت. اتوبوس، اختصاص مبلغی از بلیت اتوبوس به راننده جهت افزایش انگیزه و جابه‌جایی مسافران و مدرن کردن نحوه کنترل فعالیت رانندگان اتوبوس را از جمله راهکارهای این ساله بیان کرد. وی همچنین با اشاره به نصب ایستگاه‌های BRT و خدمات رسانی اتوبوس‌های چپ در شده در این خط، گفت: این ایستگاه‌ها با ظرفیت بیشتری نصب شده است و حدود ۲۸۰ اتوبوس در این خط اقدام به جابه‌جایی مسافران می‌کنند که البته باید به تدریج این خط تکمیل شود. چمران درباره قطع درختان حاشیه خیابان آزادی به خاطر نصب ایستگاه‌های BRT گفت: مسئولان شهرداری موظفند که

رئیس شورای شهر تهران: لایحه افزایش نرخ بلیت اتوبوس پس گرفته شد

گروه اجتماعی- شهرداری تهران لایحه تعیین نرخ بلیت اتوبوس‌های شرکت واحد را از شورای شهر پس گرفت. اتوبوس، اختصاص مبلغی از بلیت اتوبوس به راننده جهت افزایش انگیزه و جابه‌جایی مسافران و مدرن کردن نحوه کنترل فعالیت رانندگان اتوبوس را از جمله راهکارهای این ساله بیان کرد. وی همچنین با اشاره به نصب ایستگاه‌های BRT و خدمات رسانی اتوبوس‌های چپ در شده در این خط، گفت: این ایستگاه‌ها با ظرفیت بیشتری نصب شده است و حدود ۲۸۰ اتوبوس در این خط اقدام به جابه‌جایی مسافران می‌کنند که البته باید به تدریج این خط تکمیل شود. چمران درباره قطع درختان حاشیه خیابان آزادی به خاطر نصب ایستگاه‌های BRT گفت: مسئولان شهرداری موظفند که



قابل توجه کلیه سازمانهای خدمات شهری ، شرکت های پخش مواد غذایی ، لبنی ، نوشیدنی ، دارویی ، بهداشتی ، آرایشی و سایر متقاضیان در سراسر کشور

کامیونت فوتوسان (فوتون ۶ تن)

مشخصات محصول:

- ۱- موتور مدل Phaser 110 Ti
- ۲- بکس با یکس ۵ دنده تمام سنکرونیزه
- ۳- وزن ناخالصی کل ۶ تن (GVW)
- ۴- شاسی سبک با ظرفیت بارگیری بالا
- ۵- دارای استاندارد آلایندگی EURO II
- ۶- تنوع کاربری
- ۷- مجهز به کولر، فرمان هیدرولیک، شیشه بالا بر برقی، قفل مرکزی و رادیو پخش



(یخچالدار)



(حمل زباله)



(حمل نوشابه)



(چادری)

جهت کسب اطلاعات بیشتر به سازمان فروش شرکت سایپا دیزل ، با یکی از نمایندگان گیهای شرکت سایپا دیزل و شرکت خدمات رفنا در سراسر کشور مراجعه فرمایید .

نشانی : کیلومتر ۱۷ جاده مخصوص کرج ، سه راهی اندیشه ، کیلومتر ۳ جاده اندیشه ، خیابان سالمندان قدس ، سازمان فروش شرکت سایپا دیزل ، واحد بازاریابی

تلفنهای تماس واحد بازاریابی : ۳۸۹۹۴۵۶ و ۳۸۹۹۶۶۶ - ۰۲۶۲ - ۴ و ۴۴۹۸۵۱۸۲ - ۰۲۱ - ۳۸۹۹۶۰۶ - ۰۶۴۲

قابل توجه کلیه سازمانهای خدمات شهری ، شرکت های پخش مواد غذایی ، لبنی ، نوشیدنی ، دارویی ، بهداشتی ، آرایشی و سایر متقاضیان در سراسر کشور

کامیونت فوتوسان (فوتون ۶ تن)

مشخصات محصول:

- ۱- موتور مدل Phaser 110 Ti
- ۲- بکس با یکس ۵ دنده تمام سنکرونیزه
- ۳- وزن ناخالصی کل ۶ تن (GVW)
- ۴- شاسی سبک با ظرفیت بارگیری بالا
- ۵- دارای استاندارد آلایندگی EURO II
- ۶- تنوع کاربری
- ۷- مجهز به کولر، فرمان هیدرولیک، شیشه بالا بر برقی، قفل مرکزی و رادیو پخش



(یخچالدار)



(حمل زباله)



(حمل نوشابه)



(چادری)

جهت کسب اطلاعات بیشتر به سازمان فروش شرکت سایپا دیزل ، با یکی از نمایندگان گیهای شرکت سایپا دیزل و شرکت خدمات رفنا در سراسر کشور مراجعه فرمایید .

نشانی : کیلومتر ۱۷ جاده مخصوص کرج ، سه راهی اندیشه ، کیلومتر ۳ جاده اندیشه ، خیابان سالمندان قدس ، سازمان فروش شرکت سایپا دیزل ، واحد بازاریابی

تلفنهای تماس واحد بازاریابی : ۳۸۹۹۴۵۶ و ۳۸۹۹۶۶۶ - ۰۲۶۲ - ۴ و ۴۴۹۸۵۱۸۲ - ۰۲۱ - ۳۸۹۹۶۰۶ - ۰۶۴۲

قابل توجه کلیه سازمانهای خدمات شهری ، شرکت های پخش مواد غذایی ، لبنی ، نوشیدنی ، دارویی ، بهداشتی ، آرایشی و سایر متقاضیان در سراسر کشور

کامیونت فوتوسان (فوتون ۶ تن)

مشخصات محصول:

- ۱- موتور مدل Phaser 110 Ti
- ۲- بکس با یکس ۵ دنده تمام سنکرونیزه
- ۳- وزن ناخالصی کل ۶ تن (GVW)
- ۴- شاسی سبک با ظرفیت بارگیری بالا
- ۵- دارای استاندارد آلایندگی EURO II
- ۶- تنوع کاربری
- ۷- مجهز به کولر، فرمان هیدرولیک، شیشه بالا بر برقی، قفل مرکزی و رادیو پخش



(یخچالدار)



(حمل زباله)



(حمل نوشابه)



(چادری)

جهت کسب اطلاعات بیشتر به سازمان فروش شرکت سایپا دیزل ، با یکی از نمایندگان گیهای شرکت سایپا دیزل و شرکت خدمات رفنا در سراسر کشور مراجعه فرمایید .

نشانی : کیلومتر ۱۷ جاده مخصوص کرج ، سه راهی اندیشه ، کیلومتر ۳ جاده اندیشه ، خیابان سالمندان قدس ، سازمان فروش شرکت سایپا دیزل ، واحد بازاریابی

تلفنهای تماس واحد بازاریابی : ۳۸۹۹۴۵۶ و ۳۸۹۹۶۶۶ - ۰۲۶۲ - ۴ و ۴۴۹۸۵۱۸۲ - ۰۲۱ - ۳۸۹۹۶۰۶ - ۰۶۴۲

قابل توجه کلیه سازمانهای خدمات شهری ، شرکت های پخش مواد غذایی ، لبنی ، نوشیدنی ، دارویی ، بهداشتی ، آرایشی و سایر متقاضیان در سراسر کشور

کامیونت فوتوسان (فوتون ۶ تن)

مشخصات محصول:

- ۱- موتور مدل Phaser 110 Ti
- ۲- بکس با یکس ۵ دنده تمام سنکرونیزه
- ۳- وزن ناخالصی کل ۶ تن (GVW)
- ۴- شاسی سبک با ظرفیت بارگیری بالا
- ۵- دارای استاندارد آلایندگی EURO II
- ۶- تنوع کاربری
- ۷- مجهز به کولر، فرمان هیدرولیک، شیشه بالا بر برقی، قفل مرکزی و رادیو پخش



(یخچالدار)



(حمل زباله)



(حمل نوشابه)



(چادری)

جهت کسب اطلاعات بیشتر به سازمان فروش شرکت سایپا دیزل ، با یکی از نمایندگان گیهای شرکت سایپا دیزل و شرکت خدمات رفنا در سراسر کشور مراجعه فرمایید .

نشانی : کیلومتر ۱۷ جاده مخصوص کرج ، سه راهی اندیشه ، کیلومتر ۳ جاده اندیشه ، خیابان سالمندان قدس ، سازمان فروش شرکت سایپا دیزل ، واحد بازاریابی

تلفنهای تماس واحد بازاریابی : ۳۸۹۹۴۵۶ و ۳۸۹۹۶۶۶ - ۰۲۶۲ - ۴ و ۴۴۹۸۵۱۸۲ - ۰۲۱ - ۳۸۹۹۶۰۶ - ۰۶۴۲